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Zápisnica 

zo zasadnutia Komisie športu, mládeže a telesnej výchovy MsZ v Galante, vedenia 

Mesta a futbalového klubu FC Slovan Galanta, konaného dňa 27.1.2025 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Alexander Mikovič – zhodnotil dva roky svojho pôsobenia ako predsedu predstavenstva, 

minulý rok klubu chýbali peniaze ktoré sa zobrali oproti predchádzajúcim rokom, jesennú 

časť museli sanovať z vlastných zdrojov. Z jeho pohľadu by malo celý  klub prebrať Mesto 

Galanta, lebo rozdelenie na mládež a A-tím nie je najlepšie riešenie. Tiež mu absentoval väčší 

záujem z mesta o chod klubu. Treba brať do úvahy takmer 115-ročnú históriu a preto sa klub 

nedá porovnávať s ostatnými klubmi v meste. Na počet aktívnych hráčov narážal na nízky 

počet tréningových plôch. 

Peter Závodský – poďakoval A. Mikovičovi a A. Kostkovi za odvedenú prácu vo vedení 

klubu. Ako bývalému funkcionárovi klubu sa mu nepáči práca s mládežou (hlavne prípraviek) 

a preto vznikla myšlienka vytvorenia novej príspevkovej organizácie, ktorá by sa starala 

o chod a činnosť mládeže FC Slovan. Mesto v rozpočte alokovalo na túto organizáciu 

63 000,-€ a 37 000,-€ vyčlenilo na chod A-tímu. Mesto pracuje na tom, aby vedelo doplatiť 

30 000,-€ za rok 2024. Nová príspevková organizácia by bola zárukou kontrolovateľného 

systému čerpania financií, miezd trénerov a hráčov a zároveň mesto môže tlačiť na výchovu 

kvalifikovaných trénerov a napredovanie klubu. K príspevkovej organizácii by bolo potrebné 

nájsť ďalších partnerov, ktorí by financovali náklady na A-tím. Celkový rozpočet klubu podľa 

posledného vyúčtovania bol 279 000,-€. 

Ing. Mikuláš Horváth – ako člen dozornej rady zhodnotil dva roky činnosti a vyzval mesto, 

aby našlo model vhodného fungovania klubu. 

Peter Závodský – vysvetlil genézu ako prišli k vyčleneným sumám, on mal pôvodne návrh 

urobiť príspevkovú organizáciu z bývalej Správy športových zariadení. S týmto návrhom sa 

nestotožnil primátor mesta a preto navrhuje založiť novú organizáciu. 

Mgr. Jozef Gál – nečakal až takýto zlý stav v klube, apeluje na mesto, aby našlo spôsob 

financovania a zodpovednú osobu, ktorá by momentálny stav napravila. 

Zsolt Takáč – nesúhlasí s odstúpením vedenia klubu, ako bývalý predseda klubu má veľké 

výhrady k práci s mládežou a nominovaním niektorých osôb do štruktúr klubu, oceňuje prácu 

trénera A-tímu M. Hippa a dáva na zváženie či ho tiež nezapracovať do novej príspevkovej 

organizácie, hlavne pre jeho profesionalitu a skúsenosti. Tiež apeluje na vedenie klubu, aby sa 

otvorila klubovňa na štadióne pre všetky mužstvá, nech vznikne priestor pre stretnutia 

s funkcionármi, rodičmi ale aj s fanúšikmi. Podľa neho chýba komunikácia klubu a navrhuje 

natočiť video, kde vedenie klubu objasní rodičom a verejnosti ďalšie fungovanie klubu. 

Mgr. Juraj Bottka – navrhuje hľadať riešenia, aby klub mohol ďalej fungovať. Klub má na 

základe vyjadrení predstaviteľov existenčné problémy a nikto z nás nechce, aby zanikol. 

Záleží nám na jeho fungovaní a preto navrhuje prevzatie klubu pod mesto, kde by malo aj 

kontrolu nad financovaním. Jedným z riešení je aj založenie príspevkovej organizácie, ale 

potrebuje to čas a klub bez financií nebude môcť fungovať. Ďalším riešením je vstup mesta do 

klubu určitou časťou a poskytnúť im časť financií. 

Peter Závodský – vysvetlil, že FC Slovan je najstarší klub v meste, mesto je jeho hlavným 

sponzorom, ale klub neriadi. Navrhuje vedeniu, aby našlo vhodný spôsob riadenia klubu pri 

mládeži, ako aj pri dospelých. Peniaze na mládež od mesta vie garantovať, ale financovanie 

celého rozpočtu klubu nevie garantovať. 

Ing. Mikuláš Horváth – má obavu, že ak odíde p. Kostka a p. Mikovič, nebude mať kto 

zháňať peniaze na chod klubu od sponzorov. 
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Peter Závodský – ak by nové vedenie vedelo stiahnuť celkový rozpočet klubu na cca. 

150 000,-€, vedel by si predstaviť, aby mesto do novej príspevkovej organizácie začlenilo 

okrem mládeže aj dospelých.  

Alexander Mikovič – požaduje, aby sľúbených 30 000,-€ prišlo do klubu v čo najkratšom 

čase, aby mesto začalo s hľadaním osoby, ktorá by prevzala vedenie príspevkovej 

organizácie, prípadne zástupcu pre mládežnícke tímy. Vysvetlil, že z vedenia klubu odišiel, 

ale prisľúbil pomoc novému vedeniu aspoň počas prechodného obdobia a pri zakladaní 

príspevkovej organizácie. 

Peter Závodský – skonštatoval, že Mesto Galanta urýchlene zabezpečí 30 000,-€, ktoré klubu 

existenčne chýbajú, vyzval nové vedenie klubu, aby prehodnotilo rozpočet klubu a keď budú 

náklady cca. 150 000,-€ ročne, je reálna možnosť, aby prešiel celý klub do novej príspevkovej 

organizácie (nielen mládež). Odporúča vedeniu, aby vydalo vyhlásenie k súčasnej situácii 

a informovalo o stretnutí s mestom a o finančnej stabilite v klube. 

Ing. Zoltán Kövágö – mal otázku či vznik novej príspevkovej organizácie nenarazí na 

stanovy futbalového zväzu a či je možné prípadne klub rozdeliť na mládež a A-tím. 

Štefan Varga – po konzultácii s predstaviteľom futbalového zväzu (ZsFZ) informoval, že 

takýto model na Slovensku nie je, ale nie je vylúčené takéto fungovanie. Upozornil na to, že 

treba vopred dohodnúť všetky podmienky, lebo nová organizácia bude subjektom verejnej 

správy a sťahujú sa na ňu iné podmienky fungovania ako napríklad pri OZ. Tiež treba vopred 

dohodnúť ako by sa riešili prestupy v klube, predaje hráčov a podobné záležitosti. 

Mgr. Juraj Bottka – uzavrel stretnutie s tým, že mesto by malo urýchlene nájsť v rozpočte 

30 000,-€ na dofinancovanie jesennej časti sezóny a KŠMaTV bude žiadať od finančnej 

komisie navýšenie rozpočtu na dotácie v oblasti športu o ďalších 30 000,-€, aby mohli byť 

z tejto sumy podporené aj ostatné športové kluby a športové projekty v meste.  

 

 

Nakoľko neboli ďalšie otázky ani pripomienky, predseda komisie poďakoval všetkým za 

účasť a zasadnutie komisie ukončil. 

 

 

                                          Mgr. Juraj Bottka v. r.    

                                                                                                       predseda komisie 

 

 

V Galante dňa  29.1.2025  

Zapísal: Štefan Varga 

 


